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O KOSATČÍ PLOUTEV 2013
CrazyBalls a Kosatky 1 si Vás dovolují pozvat na oficiální flyballový turnaj dvojic začátečníků 
28.4.2013
MÍSTO: areál ZKO Litoměřice – Terezínská kotlina
PROGRAM:
8:00 – 9:00 přejímka psů

9:15 hromadná porada a upřesnění pravidel

9:30 dopolední běhy

cca 12:30 pauza na oběd

cca13:00 odpolední běhy

cca 17:00 ukončení turnaje

STARTOVNÉ:
 200,- Kč / pes

Přihlášky zasílejte na lusikastana@seznam.cz, startovné na účet: 885723053/0800. Do poznámky pro příjemce uveďte  jméno týmu. 

Uzávěrka přihlášek je 20.4.2013
PRAVIDLA TURNAJE:
Turnaje se mohou zúčastnit psi starší 12 měsíců, kteří ještě nestartovali za tým na žádném oficiálním turnaji. Běží se celá dráha, možno i se psem bez vodítka, dvojice si sama určí, zda bude běhat na vlastní box či zapůjčený shoot. Každá dvojice musí mít svého nabíječe a míčky. U shootu může stát pomocník. Výška překážek se určuje podle menšího psa ve dvojici, který bude při přejímce přeměřen, a bude o 10 cm nižší než by byla oficiální výška dle pravidel flyball klubu ČR. Dle přání si může dvojice nastavit normální výšku překážek (pak jí musí mít po celou dobu turnaje). Dopoledne se bude běhat Speed Trial, podle kterého se pak dvojice rozdělí do dvou či tří divizí do odpoledního Double Elimination. Parkur bude rozdělen zábranou.

CENY: jsou připraveny pro všechny účastníky.  

VETERINÁRNÍ PODMÍNKY: 
Každý pes musí mít platné očkování proti vzteklině, toto doloží psovod při veterinární přejímce. Psi musí být klinicky zdraví, háravé feny se turnaje nemohou zúčastnit. Pes, který neprojde veterinární kontrolou, se turnaje nemůže zúčastnit. 
Každý psovod zodpovídá za škody způsobené jeho psem. Pořadatel nenese odpovědnost za zranění či úhyn psa během turnaje. 
Parkování na vyhrazeném místě v blízkosti parkúru. Venčení psů mimo cvičiště ( zákaz vstupu a venčení na golfovém hřišti).  Po celou dobu turnaje bude otevřena kantýna s teplými i studenými  nápoji, jídla dostatek. K dispozici jsou i odkládací kotce.

Více info: http://okosatciploutev.webnode.cz/
