Zápis z jednání výboru Flyball Clubu ČR, Sedlec u Prahy
6.12.2015

Účastníci: Zuzana Pecháčková, Milena Vrbová, Klára Valentová, Zbyněk Chalupníček, Michal Kasalý, Kateřina Baďurová, Michaela Nováková


- Proběhlo představení činností jednotlivých členů výboru – předání funkcí a agendy

- Výbor FC pověřil Zuzanu Pecháčkovou a Kláru Valentovou ke zřízení náhledů pro členy výboru na účet FC pro lepší administraci např. v oblasti flyballových licencí a evidence členů klubu.

- Výbor projednal možnost vytvoření elektronické databáze – možnosti zjistí Michal Kasalý a bude projednáváno na následujících jednáních výboru.
- Návrh změn pravidel Flyball Clubu České republiky zašle Zuzana Pecháčková výboru do 13.12.2015.
- Členská schůze pro rok 2016 se bude konat poslední listopadovou neděli, tj. 27.12.2016.

- Členské příspěvky pro rok 2016 pro stávající členy jsou splatné v období od 1.1. do 31.1.2016.  Při pozdější platbě se členský příspěvek navyšuje o 100 Kč. Výbor zároveň žádá členy, aby neposílali členské příspěvky před koncem roku 2015.

- Novými správci překážek FC ČR místo Evy Pirklové (které tímto výbor děkuje) budou Lucie Čechová (luc.cechova@gmail.com) a Jan Straka.

- Proběhla diskuze o nové koncepci Mistrovství republiky a o pořádání Mistrovství Evropy na území České republiky. Vše bude projednáváno na následujících jednáních výboru FC ČR.

Zapsala: Michaela Nováková

